
Οδηγίες συγγραφής περίληψης 

Οδηγίες για τη συγγραφή της περίληψης 

 Οι περιλήψεις θα συνταχθούν σύμφωνα με το υπόδειγμα και θα αποστέλλονται στο email του 
Συνεδρίου: 1synedriokoin.epist@gmail.com  ως επισυναπτόμενο αρχείο με θέμα:  «Υποβολή περίληψης 
για συμμετοχή στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κοινωνικών Επιστημών» .Το επισυναπτόμενο αρχείο της 
περίληψης να ονομαστεί: Επωνυμία σχολικής μονάδας_τίτλος εργασίας. 

 Ημερομηνίες υποβολής περιλήψεων: έναρξη υποβολής περιλήψεων: 21η Ιανουαρίου 2024. Λήξη 
υποβολής περιλήψεων: 31η Ιανουαρίου 2024 . Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου θα αποστέλλει 
στη σχολική μονάδα βεβαίωσης παραλαβής της περίληψης και θα ενημερώνει για την αποδοχή των 
περιλήψεων την 20η Φεβρουαρίου 2024. 

 Μορφοποίηση: γραμματοσειρά Calibri 12pt, διάστημα 1,15, πλήρης στοίχιση, χρήση πεζών-κεφαλαίων. 
 Οι περιλήψεις που θα αποσταλούν θα  πρέπει να έχουν γλωσσική επιμέλεια. 
 Κάθε σχολική μονάδα μπορεί να παρουσιάσει μέχρι δύο ομαδικές εργασίες. 
 Η πιστή τήρηση των οδηγιών έχει ιδιαίτερη σημασία. 
 Αναφορές σε βιβλιογραφία, δικτυογραφία: οι αναφορές καταγράφονται με αλφαβητική σειρά με βάση το 

επώνυμο του πρώτου συγγραφέα κάθε πηγής (πρώτα οι ξενόγλωσσες και μετά οι ελληνικές). Το πρώτο 
γράμμα σε κάθε τίτλο εργασίας είναι κεφαλαίο και όλα τα υπόλοιπα πεζά. Χρήση κεφαλαίων επιτρέπεται 
μόνο στην πρώτη λέξη του υπότιτλου, στην πρώτη λέξη μετά από τελεία και στα κύρια ονόματα. 
Χρησιμοποιήστε πλάγια γραφή για τους τίτλους βιβλίων, περιοδικών, συλλογικών τόμων ή πρακτικών 
συνεδρίων. Όσες εργασίες έχουν δημοσιευτεί σε βιβλία, συλλογικούς τόμους, πρακτικά ή στον 
Παγκόσμιο Ιστό έχουν κεφαλαίο μόνο στην πρώτη λέξη του τίτλου ή του υπότιτλου, στην πρώτη λέξη 
μετά από τελεία και στα κύρια ονόματα. Αντίθετα, στις πηγές που προέρχονται από περιοδικά 
χρησιμοποιούνται κεφαλαία για το πρώτο γράμμα κάθε λέξης. Ακολουθήστε τις οδηγίες συγγραφής 
επιστημονικών εργασιών APA (Publication Manual of the American Psychological 
Association) https://www.lib.auth.gr/sites/default/files/docs_files/APA-examples-gre.pdf 

 


